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Στο χωριό Χοντοσόφκα πλησίον του Κιέβου
καταλήφθηκε με την υποστήριξη της αστυνομίας
ναός της Ουκρανικής Ορθοδόξου Εκκλησίας 

Τη νύχτα της 11ης Δεκεμβρίου 2023 περίπου είκοσι μέλη της τοπικής πολιτοφυλακής με την
υποστήριξη αστυνομικών κατέλαβαν τον ιερό ναό Αγίας Μεγαλομάρτυρος Παρασκευής της
Ουκρανικής Ορθοδόξου Εκκλησίας στο χωριό Χοντοσόφκα στην περιφέρεια του Κιέβου. Αυτά
ανέφερε στην Ένωση Ορθοδόξων Δημοσιογράφων ο εφημέριος του ναού πρωθιερέας Νικόλαος
Κομαρνίτσκι. 

Όπως εξήγησε, στις 4:30 τα ξημερώματα εκπρόσωποι της τοπικής λεγόμενης «εδαφικής άμυνας»,
συνοδευόμενοι από την αστυνομία κατέφθασαν στον ναό και αμέσως μετά αποκλείσθηκε ο αύλειος
χώρος. Οι επιδρομείς από την «Ορθόδοξη Εκκλησία της Ουκρανίας» διέρρηξαν τις κλειδαριές στις
πόρτες του ναού και του κτηρίου, όπου στεγαζόταν το κατηχητικό σχολείο και τοποθέτησαν δικές
τους, σφραγίζοντας και τα δύο κτήρια. «Μαζί με την αστυνομία και την εδαφική άμυνα κατέφθασε
ένας άνδρας με κόκκινο μπουφάν, ο οποίος είχε μαζί του βαλιτσάκι με εργαλεία. Αυτός έσπασε τις
κλειδαριές και τοποθέτησε καινούριες», επεσήμανε ο ιερέας. 

Ο εφημέριος ανέφερε επίσης ότι η κοινότητα της Ουκρανικής Ορθοδόξου Εκκλησίας είχε
δικαστική αντιπαράθεση με τους εκπροσώπους της «Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ουκρανίας» για



περισσότερο από ένα χρόνο. Ως αποτέλεσμα, η υπόθεση, η οποία δικαζόταν στο Περιφερειακό
Οικονομικό Δικαστήριο κατέρρευσε και στις 27 Νοεμβρίου 2023 το δικαστήριο παρέπεμψε την
υπόθεση στο Δημοτικό Δικαστήριο. «Νόμιζαν ότι το δικαστήριο θα εκδώσει ετυμηγορία προς
όφελός τους. Όμως όχι. Γι’ αυτό και αποφάσισαν να αρπάξουν τον ναό. Δεν διέθεταν καν κάποιες
δικαστικές άδειες για να σφραγίσουν τον ναό», εξήγησε τις ενέργειες των επιδρομών ο πρωθιερέας
Νικόλαος Κομαρνίτσκι. 

Ο κληρικός σημείωσε ότι αυτή τη στιγμή ο ναός παραμένει κλειδωμένος, ενώ οι σχισματικοί έχουν
ήδη προαναγγείλει την «ιερά ακολουθία» τους, η οποία θα πρέπει να τελεσθεί την Κυριακή 17
Δεκεμβρίου. 

   

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/91124/
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